


Sidokanalflaktar HB 2... 1- & 3-fas

Beskrivning

Direktdrivna sidokanalfléktar for oljefri och pulsationsfri transport av luft och icke-aggressiva &
icke-explosiva gaser, eller for alstring av 6ver- eller undertryck. 2-poliga TEFC asynkronmotorer
i skyddsklass IP-55, isolationsklass F for motorer under 1,5kW och isolationsklass H fr.o.m.
2,2kW och 6ver. Samtliga motorer ar i standardutférande férsedda med Klixon termokontakter.
Sug- och trycksida ar férsedda med ljudddmpare samt invandigt gangade réranslutningar fr.o.m
storlek 2210. Underhallsfri axelgenomféring med tatning som separerar motorn fran flakthuset.
Flakthus, flakthjul samt motorhélje ar tillverkat i pressgjuten aluminium. Remdrivna fldktar och
flaktar med kundannpassad kapacitet kan levereras pa begaran/férfragan. Andra spanningar,
isolationsklass etc. pa begaran.

Driftsékerhet

Effektbehovet (Ampere) Okar ju hogre vakuum eller tryck som flakten alstrar. Darfor skall
skyddsbrytare alltid installeras for att inte motorn skall kunna éverbelastas. Flakten ar med sin
utvecklade design och konstruktion, mycket driftsédker och helt underhallsfri. EKB
sidokanalflaktar har ocksa kullager med lang livslangd pa varje anda av motoraxeln, utanfor
sjalva flakthuset. Férdelarna med detta ar bl.a. lagre temperatur pa lager, langre livslang pa
lagerfett samt enkel atkomlighet vid ev. lagerbyte.

Enkel Installation
EKB sidokanalflakt &r en komplett enhet klar att installera, som vakuumpump eller tryckande

flakt.
Anvandningsomraden HB 2710/273
Pneumatiska transportsystem och vakuumsystem, industridammsugare och stoftsugsystem, HB 2810/2813

tryckmaskiner, dentalutsug, syresattning i dammar och reningsverk, buteljeringsanlaggn.
Bepdmningskod

| HB |[2 7 1 3 |-l 300 T |
Flakttyp Serie Storlek Flakthus typ 0-standard Effektfaktor T- trefas W\ A E
1-enkelt 3-foérhojt flode 3kwx100=300  S- enfas o M .
2-dubbelt serie QI S, @
3-trippelt HB 2220/2320

4-Dubbelt paral.

Enkelsteg HB 2.1. ~/ :)\

Motor skyddad av
tatning mot

flakthus Hogkvalitetsmotorer
for industriellt bruk -
for 50-60Hz, kapslade HB 2420/2520
IP54 med isol.klass F
och H Exempel pa

Special-/kund-
specifika utféoranden

- Inbyggda
/ ljuddampare

“Utvandiga” kullager monterings stativ
for svalare drift och Dubbelsteg
lang livslangd Hégeffektivt pressgjutet HB 2.2. & HB 2.4.

och balanserat flakthjul

Monterad i rostfri
box med styrning

164 Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 * Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



Sidokanalfliktar HB 2... 1-fas *FEKB

TYP Frekvens Motoreffekt Spénning Markstrém Fléde max Max vakuum Max tryck Ljud Vikt
Hz kW \' A m3/h mbar mbar dB KG -
50 0.2 230 1.43 40 -60 70 50 o)
HBJZGIDcE0S 60 0,23 230 1.3 55 -60 70 51 e "c_-u'
50 0.25 230 1.7 55 -80 80 51 =
HB 2110-025S 60 0,28 230 1.9 60 -80 80 52 7 -'GC_.;
50 0,37 230 2.7 80 -110 110 58]
HB 2210-037S 60 0,45 230 & 96 -130 140 56 1 >
50 0.37 230 2,7 100 -110 110 54
HB 2213-037S 60 0.45 230 3 120 -130 140 57 "
50 0.7 230 45 88 -210 240 55
HEgeis s 60 0,83 230 5,6 103 -250 250 61 2
50 0,55 230 3.7 100 -120 120 09
alszalises 60 0,62 230 45 120 -130 150 57 s E
50 0,7 230 4.8 100 -150 150 55 =~
- ' ' X
HB 2310-070S 60 0.8 230 41 120 -150 160 57 4 i
50 1.1 230 78 120 -240 280 58 =
alszerbBhb 60 1.3 230 8.3 145 -230 260 60 7 C§B
50 0.7 230 4.8 145 -100 100 56
HB 2313-070S 60 0.8 230 41 165 -110 100 58 4 <
50 0.8 230 52 145 -150 160 63
HB 2410-080S 60 0.9 230 58 175 160 140 64 0
50 1.1 230 7.3 145 -150 190 63
HB 2410-110S 60 1.3 230 8.3 175 -180 190 64 16
50 0.8 230 52 180 -100 110 64 [
al s RIS 60 0.9 230 5.8 210 -100 110 66 19 -.cx_q
50 1.1 230 73 180 -170 210 64 o
Al AR LS 60 1.3 230 8.3 210 -145 145 66 s =
50 1.5 230 9 150 -280 290 66 @©
HB 2420-1508 60 1,75 230 10 180 -250 280 69 26 g
50 1.1 230 7.3 210 -160 160 64
Ll s 60 1.3 230 8.3 255 -150 160 70 @ 2
50 1.5 230 9 210 -190 200 64
Al el o 60 1,75 230 10 255 -180 180 70 e
50 1.5 230 9 270 -140 120 65 o
HB 2513-1508 60 1,75 230 10 330 -110 100 71 26 5;
50 2.2 230 12.8 318 -190 190 72 —
UBICULNER0S 60 2.55 230 12,8 376 -190 200 74 £l E
C
-]
Matt o
Typ A B C D E F G H J K L M N O @GP Q OR S U \") V’ X YxZ
HB 2010-020S 198 212 85 179 196 220 108 115 100 65 90 40 45 34 1" 60 85 2 M6x17 - - 119 M6x15 E
HB 2110-025S 221 235 94 190 207 225 118 118 100 77 100 33 53 38 1" 64 85 2 M6x17 - - 132 M6x15 E
HB 2210-037S 246 247 90 205 230 256 135 128 111 83 108 75 71 39 11/4" 64 10 2,5 M6x17 M16x1,5 M25x1,5 140 M6x15 1O
HB 2213-037S 246 247 90 205 230 267 135 128 111 83 108 75 82 39 11/4" 64 10 2,5 M6x17 M16x1,5 M25x1,5 140 M6x15 T
HB 2310-055S 268 272 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 69 41 11/4" 64 10 2,5 M6x17 M25x1,5 M16x1,5 160 M6X15 >'<
HB 2310-070S 268 272 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 69 41 11/4" 64 10 2,5 M6x17 M25x1,5 M16x1,5 160 M6X15 W
HB 2320-110S 293 286 47 205 230 354 160 141 120 83 108 82 138 41 11/4" 64 12 3 M6x17 M25x1,5 M16x1,5 160 M6x15
HB 2313-070S 268 272 93 205 230 276 135 141 111 83 108 82 85 41 11/4" 64 10 2,5 M6x17 M25x1,5 M16x1,5 160 M6x15
HB 2410-080S 286 302 115 225 255 294 160 154 120 95 130 70 75 46 1%" 72 12 3 M6x19 M16x1,5 M25x1,5 174 -
HB 2410-110S 286 302 115 225 255 294 160 154 120 95 130 70 75 46 1%" 72 12 3 M6x19 M16x1,5 M25x1,5 174 - n
HB 2413-080S 286 302 115 225 255 311 160 154 120 95 130 70 75 46 1%" 72 12 3 M6x19 M16x1,5 M25x1,5 174 - g
HB 2413-110S 286 302 115 225 255 311 160 154 120 95 130 70 75 46 1%" 72 12 3 M6x19 M16x1,5 M25x1,5 174 - ©
HB 2420-150S 322 315 58 225 255 401 191 154 128 95 130 73 151 45 1%" 72 12 3 M6x19 M25x1,5 M16x1,5 174 M6x15 %
HB 2510-110S 334 337 120 260 295 314 160 175 120 115 155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 M16x1,5 M25x1,5 200 M8x20 —
HB 2510-150S 334 337 120 260 295 345 191 175 128 115 155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 M16x1,5 M25x1,5 200 M8x20 @
HB 2513-150S 334 337 120 260 295 365 191 175 128 115 155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 M16x1,5 M25x1,5 200 M8x20 Sc
HB 2710-220S 382 384 125 290 325 377 191 197 128 140 180 84 109 54 55 83 15 4,5 M8x17 M25x1,5 M16x1,5 240 M10x20 §

HB 2010/2110/2210/2213/2310/2313

vV, 29 —G— YxZ E
(] P £
i T S 120 <
g / S
, HB 2213/2313 | S | HB 2010-231 | & )
1 I T dn T n

= | /O\/
y, e T ] \ B
N ] 120° -_ch
= N K—rtu- (8 o
—N K MJ g —t— B =
S J— & F a l_

F o

Klippan & 0435-226 30 & 0435-226 90 * Stockholm & 08-26 25 30 & 08-26 80 05 * Gdoteborg @ 031-24 64 50 * Umea @& 090-12 83 80 165



Sidokanalflaktar HB 2... 1-fas

Matt

166

HB 2220/2320/2420

YxZ

o
‘}—./,/_-* 'o/ % ¢ - F-—1 | o
3 A \ 120
= & /Q*/ L/ 120
L. ¥
iy
\ B HB 2320: A" 324 H 114
%N*'*K*A‘A* - HB 2420: A" 324 H 153
| — ‘
F o
HB 2410/2413/2419
V Vi 29 —C— YxZ Vv znga
R Vv /D
: ‘ S : /\ 120
S N N 1 A B g
‘ - L/ ’I / 0\/
- |
! ! 120
- Nk —H - [E
K M—I|Z —Ll— |3
. — i F a
. z
HB 2510/2513/2519
YxZ A G
ki"W’ﬁ
| [oxe] /D |
5 YxZ /\ 120
| I _
= &
_/
~ /q\/ U\
- \ h
120°
—N K M— S
L -
F o
HB 2510/2513/2519
YxZ v —GC—
NS
©o /D
‘ : : YxZ /\ 120
S N &
— | /c(\/ o
120
N —Kk—TM=1 |5
7L7 u"v
F o

Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



H¥EKB

Flodesdiagram 60Hz

Flodesdiagram 50Hz

Sidokanalflaktar HB 2... 1-fas

uone|jusp Jepiejjlexy Jepiejjjelpey Bnsinpjund  Jepjeld-x3 sebpueig/-0y jeuejyopls JoyaqiitL

< Jequiyohlug Jequ wnnyep —
008 009 00§ 00 00€ 002 001 0 00T 002 00€ 00¥ 005
mmd L L L L L L L L L L | | I | | n Ll L L | | I I mN,O L1 | | I I | N | I I | I I L L L L 0%
0] i A :
- - o
80
' - g1 09
€T €
08
@1 SLT Gl 001
o~
14 <Agt/ 021
c G- £
£ ‘z 0sT £
= ~
m e 65 'z m
[0) 002 @
8 8
Qv 2
£ 1/ £
S5
i 0og —
_ 8¢ , o€ _
L9 00V
- Jequw MoAuL Jequ wnnyep —
008 009 00§ 00¥% 00€ 002 001 0 001 002 00€ 00¥ 00
N,O _ | | | | | | | | I I | | L & NFO, Ll 1 1 1 1 NVO 1 1 7 1 | | | | | | | | | | | | | | | | | I Oﬁ
1 7 0z
) - . -
1 LT I'lo G-I o
80 | e
T 09
T
08
G
001
£
g ¢ - 021
= 2 5
€ 0sT nm
[
S € ®
= 00z 3
= =2
5 £
a v 5
-
_ S 00€
8¢ 08¢ —

167

Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80




Sidokanalfliktar HB 20.. -22.. 3-fas *FEKB

TYP Frekvens Motoreffekt Spanning Méarkstrém Fléde max Max vakuum Max tryck Ljud Vikt

Hz kw \') A m3/h mbar mbar dB KG
50 0,2 200-240/345-415Y 1,0/0,6Y 40 -60 70 50

HB 2010-020T 60 0,23 220-275/380-480Y 1,0/0,6Y 59 -60 70 51 g
50 0,25 200-240/345-415Y 1,16/0,7Y 55 -80 80 51

HB 2110-025T 60 0,28 220-275/380-480Y 1,3/0,9Y 60 -80 80 52 7
50 0,25 200-240/345-415Y 2,1/1,2Y 80 -100 110 59

HB 2210-025T 60 0,29 220-275/380-480Y 2,0/1,15Y 98 -110 120 56 9
50 0.4 200-240/345-415Y 2,6/1,5Y 80 -120 130 58

HB 2210-040T 60 0,5 220-275/380-480Y 2,6/1,5Y 98 -150 160 56 10
50 0,25 200-240/345-415Y 2,1/1,2Y 105 -70 80 54

HB 2213-025T 60 0,29 220-275/380-480Y 1,7/1,0Y 120 -80 80 57 10
50 0.4 200-240/345-415Y 2,6/1,5Y 105 -120 130 54

HB 2213-040T 60 0,5 220-275/380-480Y 2,6/1,5Y 120 -150 150 57 "
50 1.1 200-240/345-415Y 3,8/2,2Y 105 -120 130 54

HB 2213-110T 60 1.3 220-275/380-480Y 3,8/2,2Y 120 -160 180 57 12
50 0,7 200-240/345-415Y 3,8/2,2Y 85 -210 240 59)

HB 2220-070T 60 0.83 220-275/380-480Y 3,75/2,15Y 102 -250 250 61 19

Matt

Typ A B C D E F G H J KL M N O @GP Q@R S U \% \'A X YxZ
HB 2010-020T 198 212 85 179 196 220 108 115 100 65 90 40 45 34 1" 60 85 2 Me6x17 - - 119 M6x15
HB 2110-025T 221 235 94 190 207 225 118 118 100 77 100 33 53 38 1" 64 85 2 Mo6x17 - - 132 M6x15

HB 2210-025T 246 247 90 205 230 256 133 128 111 83 108 75 71 39
HB 2210-037T 246 247 90 205 230 256 135 128 111 83 108 75 71 39
HB 2213-025T 246 247 90 205 230 267 135 128 111 83 108 75 82 39
HB 2213-040T 246 247 90 205 230 267 135 128 111 83 108 75 82 39
HB 2213-110T 246 247 90 205 230 267 135 128 111 83 108 75 82 39
HB 2220-070T 284 270 45 205 230 316 129 128 111 83 108 75 130 39

11/4" 64 10 2,5 M6x17 M16x1,5 M25x1.5 140 M6x15
11/4" 64 10 2,5 M6x17 M16x1,5 M25x1.5 140 M6x15
11/4" 64 10 2,5 M6x17 M16x1,5 M25x1.5 140 M6x15
11/4" 64 10 2,5 M6x17 M16x1,5 M25x1.5 140 M6x15
11/4" 64 10 2,5 M6x17 M16x1,5 M25x1,5 140 M6x15
11/4" 64 10 2,5 M6x17 M25x1,5 M16x1.5 140 M6x15

HB 2010/2110/2210/2213/2310/2313

v vﬁcﬁ Yxz

| %
HB 2010/2110/2210/231 /
o~

HB 2213/3313

R I i =1 . . i &
T 5 T
h /L /CK/
o
- - - \
- 120
J = - K—-M-l |2
K —I|2 —L— 7
I — E F a
F a
HB 2220/2320/2420

o0
~ P 1
T
L = .
E—

168 Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



Sidokanalflaktar HB 20..

-22.. 3-fas

¥EKB

Flédesdiagram 50Hz

Luftfldde m3/min

0,5

o
™N — o o
L L L L =4
1
70
2
70
g
70
3
N L
O. | -
[ o
s
~ L
o L
4 <
Ss =
s
) s w [ o
N QN o S
/0'// sl § 7
B / /:o =
v /N -
g 7 / '
3 y Q'\Q < L
5 B C
A2 N @ ® r
Iy L \ *O
2> ¢4
> & D) o i
Sy ‘-"&/y lle&% L
% L
AN NT
) \\ ANEE
& ,\m N
te) Q X
o S S r
< \_\ =
No B
o~ |
S L
<H!‘
S L
70
A S
o~ | -
S L
70
R
[~ —
©
~ e}
. E
€
(=]
s 3
3
>
,ol
2
[=} o o (=3 (=} o o (=}
N (=} 0 e} < N —

—

<«— Luftfléde m3/h

Fl6desdiagram 60Hz

Luftflode m3/min

© © o ) N
™~ [a\] — — (=] (=) (=} (=]
L | | %T
70
2
(=3
2
s
Al
70
- R
» L
o0}
- L
2 &
o
w 0
: w
345 r
7/ L
gt :
/2 3 5 g
,g;( S / nd :H
& /"2:
s
S L
fﬂ'\ya& 'L"'&?Q"Q i
> 0 L
y & e B
/ (=}
o 9 r
& 4 %> L
(> ) Y/
S 74 9,9 4 L
> (> \ i
% \e&\ \ o
Mo -
%\\\ \ -
Q) \\ }g L
o2} N |-
AIN\E g
\\O\ o
\ . L
¢
(el L
o'\o B
g L
O. | -
(=)
]
. L
[
2 L
S L
70
2
| —
- ®
o
- E
S E
<~ 3
L )
©
>
|
(=) (=) (= j=3 (=3 (=) (=) (e o '
[fe) N (=) foe} <© < [a\} —

—

<«— Luftfldde m3/h

Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80

Axialflaktar Ventilation

Radialflaktar

Punktutsug

EX-Flaktar

Rok-/Brandgas

®
c
®
X
o
2
2]

Tillbehor

169



Sidokanalfliktar HB 23.. 3-fas *FEKB

TYP Frekvens Motoreffekt Spanning Markstréom Floéde max Max vakuum Max tryck Ljud Vikt
Hz kW v A m3/h mbar mbar dB KG
MBZMOSST O 00 omsaseser sy 0 a2 10 s "
MBZMOONT 0l o emosor  swma 20 e o s 2
wpwasr % 0% mwwswy e e e @ %,
MBZMINT 0B emosor  swma e s do s
womesr B 0% mwmssw e wo o oam omoow
MBZROANT S o imesor  come i a0 w0 e
Matt
Typ A B C Db E F G H J K L M N O @GP Q OGR S U \' \'A gX YxZ

HB 2310-055T 268 272 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 69 41 11/4" 64 10 2,5 M6x17 M16x1,5 M25x1,5 160 M6x15
HB 2310-070T 268 272 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 69 41 11/4" 64 10 2,5 M6x17 M16x1,5 M25x1,5 160 M6x15
HB 2313-055T 268 272 93 205 230 276 135 141 111 83 108 82 85 41 11/4" 64 10 2,5 M6x17 M16x1,5 M25x1,5 160 M6x15
HB 2313-070T 268 272 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 85 41 11/4" 64 10 2,5 M6x17 M16x1,5 M25x1,5 160 M6x15
HB 2313-085T 268 272 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 85 41 11/4" 64 10 2,5 M6x17 M16x1,5 M25x1,5 160 M6x15
HB 2320-130T 293 286 47 205 230 354 160 141 120 83 108 82 138 41 11/4" 64 10 2,5 M6x17 M25x1,5 M16x1,5 160 M6x15

HB 2310/2313

A 29 —G— YxZ —G—
T )
T i \
1 7 S 120
&
= = |
x
s

/

&

) R <
\I | ] } | 120
Jg N——k—u-l |8
F—N K M— |25 —L— 2
IS — i F a
F a
HB 2320
00
/——\lf r}) i
s
o\Jﬂ \
<= o
| |
I:‘:‘:l'

HB 2320: A" 324 H 114

170 Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



Sidokanalflaktar HB 23.. 3-fas El(B

Flédesdiagram 50Hz Flédesdiagram 60Hz
c
.0
<«— Luftfléde m3/min <«— Luftfléde m3/min ©
¥ © * e N 2 5 © o) 0 0 =
(] ~N — — ‘ ? ‘ (=) ‘ ? . NN N N — — ‘ ? L =) ‘o - ()
3 1 2 T 9
o — [ —
3 -6 § ~
s} [S]
£ g =
- i e
| o - - %
g s =
I ©
g g <
/ - -
/ L L
/ L B -
/ - - £
g r & =
| L B =
sl F 3 B .©
e 2 : IS
o = s — m
™~ / F of % ;-;’/ -
o [ g g < [ 8
o A L= Q) o [ =
Ve B 2 / 4 -
@ <~ - @ /| - o
I / — (=] r\> ~ >S5
) %)
o > r q. 5/ .zy B 5
2 r ¥ - <
o o g
A\ \ I ) i =
":ao \ L "é& L
L () [

PN % N2 o
N - 2\ % - <
g\\ r S = (0
A N\ - ° - T

:9 B Q B L
3 \., S A\ 8 >I<
= o 2N D L= f
S IS L o L
<) \ - 2 s \ L
\ B S i
s m‘ n
- B 2 L @®©
=} L <) L (@]
i B o
B i c
2 g o
S L m
- - =
i - X
\ L L :0
\\ B ad
o B i
- i =3 \\ L g E
= o e c
g ° . S
[ o) | Re)
€ [= (]
- E £ S
g3 g 3 »
L ﬁ I~
L~ g
—
L |
=] S <
B 8 g & 3 S S = - 2 2 S 8 £ 2 S g " 8
«— Luftflsde m3/h «— Luftflsde m3/h =

Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80 171



Sidokanalfliktar HB 24.. 3-fas *FEKB

TYP Frekvens Motoreffekt Spanning Markstrém Fléde max Max vakuum Max tryck Ljud Vikt
Hz kW \" A m3/h mbar mbar dB KG
50 0,6 200-240/345-415Y 2,8/1,6Y 140 -120 120 63
Il st 60 0,85 220-275/380-480Y 3,6/2,1Y 175 -140 140 64 v
50 0,7 200-240/345-415Y 3,8/2,2Y 145 -120 120 63
HB 2410-070T 60 0,83 220-275/380-480Y 3.8/2.2Y 175 -130 130 64 3
50 0,85 200-240/345-415Y 4,0/2,3Y 145 -160 160 63
Il et 60 0,95 220-275/380-480Y 3,85/2,25Y 175 -160 160 64 19
50 1,3 200-240/345-415Y 5,7/3,3Y 145 -170 200 63
HB 2410-130T 60 1,5 220-275/380-480Y 6,0/3,5Y 175 210 220 64 7
50 0,7 200-240/345-415Y 3,8/2,2Y 180 -70 70 64
| SRR s 60 0,83 220-275/380-480Y 3,8/2,2Y 210 -50 50 65 v
50 0,85 200-240/345-415Y 4,2/2,4Y 180 -120 120 64
HB 2413-085T 60 0.95 220-275/380-480Y 40/2.3Y 210 -90 70 65 7
50 1,3 200-240/345-415Y 6,6/3,8Y 180 -170 220 64
Il sl 60 1,5 220-275/380-480Y 6,9/4,0Y 210 -200 160 65 e
50 1,6 200-240/345-415Y 7,5/4,3Y 150 -280 280 66
HB 2420-160T 60 2,05 220-275/380-480Y 7.6/4.4Y 180 -320 310 69 2
50 2,2 200-240/345-415Y 9,7/5,6Y 150 -330 440 66
hibjas20s220l] 60 2,55 220-275/380-480Y 10/5,8Y 180 -350 420 69 A
Matt
Typ A B C D E F G H J KL MNOG® QOGRS U v \'A oX YxZ
HB 2419-060T 286 302 115 225 255 311 160 154 120 95 130 70 75 46 1%" 72 12 3 M6x19 M25x1,5 M16x1,5 174 -
HB 2410-070T 286 302 115 225 255 269 135 154 111 95 130 70 75 46 1%" 72 12 3 M6x19 M16x1,5 M25x1,5 174 -
HB 2410-085T 286 302 115 225 255 292 160 154 120 95 130 70 75 46 1%" 72 12 3 M6x19 M16x1,5 M25x1,5 174 -
HB 2410-130T 286 302 115 225 255 292 160 154 120 95 130 70 75 46 1%" 72 12 3 M6x19 M16x1,5 M25x1,5 174 -
HB 2413-070T 286 302 115 225 255 288 135 154 111 95 130 70 75 46 1%" 72 12 3 M6x19 M16x1,5 M25x1,5 174 -
HB 2413-085T 286 302 115 225 255 311 160 154 120 95 130 70 75 46 1%" 72 12 3 M6x19 M16x1,5 M25x1,5 174 -
HB 2413-130T 286 302 115 225 255 311 160 154 120 95 130 70 75 46 1%" 72 12 3 M6x19 M16x1,5 M25x1,5 174 -
HB 2420-160T 322 315 58 225 255 401 191 154 128 95 130 73 151 45 1%" 72 12 3 M6x19 M25x1,5 M16x1,5 174 M6x15
HB 2420-220T 322 315 58 225 255 401 191 154 128 95 130 73 151 45 1%" 72 12 3 M6x19 M16x1,5 M25x1,5 174 M6x15
HB 2410/2413/2419
O O Q\\\

HB 2420

HB 2420: A" 324 H" 153

172 Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



¥EKB

Sidokanalflaktar HB 24.. 3-fas

Flédesdiagram 60Hz

Flédesdiagram 50Hz

uone[uai Jepjejjeixy Jepjejjeipey Bnsinpung  Jepje4-x3 sebpueig/-0y jeue)opis Joyaq|iL
<— Jequ oAiL Jequ wnnyep —
008 009 00§ 007 00 002 00T 00T 002 00€ 007 005
mm»o L L L L L L L L L | | L1 | L1 | I | N | N | N | N L1 | I I L L L L 02
50
| or
80
B \mm z o
T ¢
moW\
55 Za \\
08
et 502 ‘1
00
z 0%
£
m 05
€
[ORS
m 00
£
Sv- 052
- Jequ oAl Jequl wnnjep —
008 009  00% 00¥ 00¢ 002 001 001 002 00€ 00¥ 00S
N,O E L L L L L L L L L | I | I | | | I | I | N | N | N L1 | I I | N L L L L L [0)8
] . ‘ z°% oz
ol n// | P
: \w\m 1 o0 \ o
80 - \ \
1 09
08
Cht
00T
z 021
051
[
e¢ 002

Luftflode m3/min

<«— Luftflode m3/h

<«— Luftfléde m3/h

173

Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



Sidokanalfliktar HB 25.. 3-fas *FEKB

TYP Frekvens Motoreffekt Spénning Mérkstrém Fl6de max Max vakuum Max tryck Ljud Vikt
Hz kw \" A m3/h mbar mbar dB KG
50 11 200-240/345-415Y 57/3,3Y 210 130 150 64
e 60 17 220-275/380-480Y 6,0/3,5Y 255 -180 210 70 23
50 0,75 200-240/345-415Y 3,65/2,1Y 210 110 100 64
HB 2510-075T 60 0.86 220-275/380-480Y 3,6/2,1Y 255 -80 70 70 2
50 13 200-240/345-415Y 6,6/3.8Y 210 170 170 64
Rl 60 15 220-275/380-480Y 6,9/4,0Y 255 -150 140 70 %
50 16 200-240/345-415Y 7.5/43Y 210 -200 190 64
HB 2510-160T 60 2,05 220-275/380-480Y 7,6/4,4Y 255 -220 210 70 23
50 22 200-240/345-415Y 9,7/5.6Y 210 2220 270 64
= sl AT 60 2,55 220-275/380-480Y 10,3/6,0Y 255 -260 290 70 %
50 0.85 200-240/345-415Y 4,0/2,3Y 270 40 40 65
HB 2513-085T 60 0,95 220-275/380-480Y 4,2/2,4Y 330 -40 40 71 2
50 13 200-240/345-415Y 6,6/3.8Y 270 -100 100 65
= e 60 15 220-275/380-480Y 6,9/4,0Y 330 70 50 71 2
50 16 200-240/345-415Y 7.5/43Y 270 -150 150 65
HB 2513-160T 60 2,05 220-275/380-480Y 7.6/44Y 330 -150 130 71 %
50 22 200-240/345-415Y 9.7/5.6Y 270 -220 230 65
23 AR AT 60 2,55 220-275/380-480Y 10/5,8Y 330 -230 210 71
50 3 200-240/345-415Y 12,5/7,2Y 230 -340 410 72
HB 2520-300T 60 3,45 220-275/380-480Y 12,6/7,3Y 275 -380 360 74 40
50 4 345-415/ 600-720Y 10/5,8Y 230 -390 490 72
123 2T 60 46 345-415/ 600-720Y 9,9/5,71Y 275 410 480 74 %
Matt
Typ A B C DEF G H J KL MNGOG G QOBRS U v V. eX Yxz
HB 2519-110T 334 337 120 260 295 365 191 175 128 115 155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 Mi6x1,5 M25x1,5 200 M8x20
HB 2510-075T 334 337 120 260 295 314 160 175 120 115 155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 Mi6x15 M25x1.5 200 M8x20
HB 2510-130T 334 337 120 260 295 314 160 175 120 115 155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 Mi6x15 M25x1.5 200 M8x20
HB 2510-160T 334 337 120 260 295 346 191 175 128 115 155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 Mi6x15 M25x1.5 200 M8x20
HB 2510-220T 334 337 120 260 295 346 191 175 128 115 155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 Mi6x15 M25x1.5 200 M8x20
HB 2513-085T 334 337 120 260 295 334 160 175 120 115 155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 Mi6x15 M25x1.5 200 M8x20
HB 2513-130T 334 337 120 260 295 334 160 175 120 115 155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 Mi6x15 M25x1.5 200 M8x20
HB 2513-160T 334 337 120 260 295 365 191 175 128 115 155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 M16x15 M25x1.5 200 M8x20
HB 2513-220T 334 337 120 260 295 365 191 175 128 115 155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 Mi6x15 M25x1.5 200 M8x20
HB 2520-300T 372 371 60 260 295 465 190 175 135 115 155 98 171 48 55 83 14 4 M8x17 M32x1.5 M32x1,5 200 M8x20
HB 2520-400T 372 371 60 260 295 499 224 175 135 115 155 98 171 48 55 83 14 4 M8x17 M32x15 M32x15 200 M8x20

HB 2510/2513/2519

HB 2520

174 Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



¥EKB

Fl6desdiagram 60Hz

uone|jusp Jepiejjlexy Jepiejjjelpey Bnsinpjund  Jepjeld-x3 sebpueig/-0y jeuejyopls JoyaqiitL

~—  Jequi oAl lequ wnnyep —=
008 009 009 (010} 00¢ 002 00T 0 00T 002 00¢ 0or 008
LT >ﬁ L L L L L L L L L L | I | | I | I | I | | I I | I I | I I | I I | I I | I N L L L L 0L
\mm C
gt Ea 9% o
g GG ¢ E
» ] 4 4

g1
y/4 sved
- AN r L 507 \ 00t
. (N AN ya .

~ .mwf/ # -

002

RN an 560
3 gL

// A\c@ T
<) G6 0 ..
< J.VA 360 00g

‘g 0S¢

Luftfléde m3/min
~
(=]
g
£

~— Luftfléde m3/h

™
o

- Jequi oAl Jequ wnnyep =
008 009 00¢ 001 00€ 002 00T 0 00T 002 00€ 00% 00g
| | | | | | | | I L1 I | | | L1 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | O~

: . 07

vp or

\ 09

A\

o
o
—

j=3
N
—

0ST

00¢

175

Sidokanalflaktar HB 25.. 3-fas

Flédesdiagram 50Hz

Luftfléde m3/min

o
o
]

<«— Luftfléde m3/h

Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



Sidokanalfliktar HB 2610 -2613 3-fas *FEKB

TYP Frekvens Motoreffekt Spénning Markstréom Fl6de max Max vakuum Max tryck Ljud Vikt
Hz kW Vv A m3/h mbar mbar dB KG
MBI o 05 pamssoser  asanw o5 w0 d0 0 2
MBZBIOZNT G eo ommoay  wowey w5 s zm0 12 2
HBZBIOSOT 0 gus pososny  mer  sts a0 20 72 ¥
T A B
e N . A R D I
MBZBANT G G poasmessy  semar a5 2 20 73 O
Matt
Typ A B C D E F G H J K L M N O@GP Q BR S U \' Vv’ ZX YxZ

HB 2610-160T 360 366 122 284 325 354 191 192 128 140 180 64 74 56 56 93 13 4,5 M8x17 M16x1,5 M25x1,5 226 M8x20
HB 2610-220T 360 366 122 284 325 354 191 192 128 140 180 64 74 56 56 93 13 4,5 M8x17 M16x1,5 M25x1,5 226 M8x20
HB 2610-300T 360 366 122 284 325 385 188 192 135 140 180 64 74 56 56 93 13 4,5 M8x17 M32x1,5 M32x1,5 226 M8x20
HB 2613-160T 360 366 122 284 325 372 191 192 128 140 180 64 74 56 56 93 13 4,5 M8x17 M16x1,5 M25x1,5 226 M8x20
HB 2613-220T 360 366 122 284 325 372 191 192 128 140 180 64 74 56 56 93 13 4,5 M8x17 M16x1,5 M25x1,5 226 M8x20
HB 2613-300T 360 366 122 284 325 403 188 192 135 140 180 64 74 56 56 93 13 4,5 M8x17 M32x1,5 M32x1,5 226 M8x20

176 Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



Sidokanalflaktar HB 26.. 3-fas

¥EKB

Luftflode m3/min

Ee)
S

Flédesdiagram 50Hz

©
<

[Ie)

3.33

1.67

HB.QK

0/

g2

“3_7_6‘\0

(=3
o
w0

o
o
<t

o
o
N

«— Luftflode m3/h

200

100

150 200 250 300 350
Tryck mbar —

100

50

300 250 200 150 100 50

350

<— Vakuum mbar

Fl6desdiagram 60Hz

Luftflode m3/min

2]
)

©
<

[Ie]

3.33

1.67

350

c

9 4
O 3:45

300

Tryck mbar —

19

55

3.45

250

05

200

2. 05

150

H8.2614

100

50

50

‘_\3_7_6'\3

\_‘B_o)_s‘\o

100

150

2.5/50/

/

A 2.55

3. 454

200

250

3.450

300

350

<— Vakuum mbar

o
o
0

(=3
(=
A

o
o
™

<«—— Luftflode m3/h

200

100

Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80

Axialflaktar Ventilation

Radialflaktar

Punktutsug

EX-Flaktar

Rok-/Brandgas

®
c
®
X
o
2
2]

Tillbehor

177



Sidokanalfliktar HB 2710 -2713 3-fas *FEKB

TYP Frekvens Motoreffekt Spénning Mérkstrém Fléde max Max vakuum Max tryck Ljud Vikt
Hz kW Vv A m3/h mbar mbar dB KG
MBZOZNT G poammosy  mery 30 20 20 12 B
MBI o L0 ammsessy  sesy w0 w7
HBZOZOT 0y pemmmosny  wsee s ol w0 72 O
MBZTIOOT (0 gus gssmosny  pers s a0 oo 7 %
HBZOANT O eaveoror  sosy a6 an a0 12 9
e B o mssww ey e oo n g
MBZBZNT O poammosy  waeor s e 73 P
MBI 0 gis osmoss  tems  so a0 w0 73 ¥
MBI (o asemny  sosx  so a0 a7 9
Matt
AN
=N b
= )
g S m—
Typ A B C D F G H J M N O @GP Q OR Al Vv’ YxZ ©OX W

HB 2710-160T 382 384 125 290 377 191 197 128 84 109 54 55 83 15 M25x1,5 M16x1,5 M10x20 240 29
HB 2710-220T 382 384 125 290 377 191 197 128 84 109 54 55 83 15 M25x1,5 M16x1,5 M10x20 240 29
HB 2710-300T 382 384 125 290 409 188 197 135 84 109 54 55 83 15 M32x1,5 M32x1,5 M10x20 240 42
HB 2710-400T 382 384 125 290 432 209 197 148 84 109 54 55 83 15 M32x1,5 M32x1,5 M10x20 240 42
HB 2713-160T 382 384 125 290 387 191 197 128 84 109 54 55 83 15 M25x1,5 M16x1,5 M10x20 240 29
HB 2713-220T 382 384 125 290 387 191 197 128 84 109 54 55 83 15 M25x1,5 M16x1,5 M10x20 240 29
HB 2713-300T 382 384 125 290 419 189 197 135 84 109 54 55 83 15 M32x1,5 M32x1,5 M10x20 240 42
HB 2713-400T 382 384 125 290 432 209 197 148 84 109 54 55 83 15 M32x1,5 M32x1,5 M10x20 240 42
HB 2719-220T 382 384 125 290 377 185 197 128 84 109 54 55 83 15 M25x1,5 M16x1,5 M10x20 240 29

178 Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



Sidokanalfliktar HB 2720 -2740  3-fas *FEKB

=
0
4 -
[ °
. =
>
HB-2740
TYP Frekvens Motoreffekt Spanning Markstrom Fléde max Max vakuum Max tryck Ljud Vikt —
Hz kW v A m3/h mbar mbar  dB  KG 2
50 2,2 200-240/345-415Y 9,7/5,6Y 320 -220 210 73 10
HB 2720-220T 60 2,55 220-275/380-480Y 10,6/6,0Y 380 -170 150 76 43 “C—G
50 3 200-240/345-415Y 12,5/7,2Y 320 -280 260 73 v
HB 2720-300T 60 3,45 220-275/380-480Y 12,6/7,3Y 380 -230 200 76 48 <>Ls
50 4,3 345-415/ 600-720Y 10/5,2Y 320 -360 380 73
HB 2720-430T 60 4,6 345-415/ 600-720Y 10,4/6,0Y 380 -350 320 76 o4
50 55 345-415/ 600-720Y 13,3/7,7Y 320 -440 500 73
HB 2720-550T 60 6,3 345-415/ 600-720Y 13,3/7,7Y 380 -440 500 76 66
50 7,5 345-415/ 600-720Y 16,7/9,6Y 320 -440 570 73 —
HB 2720-750T 60 8,6 345-415/ 600-720Y 17,3/10Y 380 -460 660 76 & _E‘-.E
50 4 345-415/ 600-720Y 9/5,2Y 500 -150 140 74 o
HB 2740-400T 60 4,6 345-415/ 600-720Y 13,3/7,7Y 600 -100 90 78 %4 %
50 B85 345-415/ 600-720Y 13,3/7,7Y 500 -240 260 74 =
HB 2740-350T 60 6,3 345-415/ 600-720Y 13,3/7,7Y 600 -210 200 78 69 §
50 7,5 345-415/ 600-720Y 16,7/9,6Y 500 -240 320 74
HB 2740-750T 60 8,6 345-415/ 600-720Y 17,3/10Y 600 -270 300 78 &
Matt HB 2720
(®)]
>
(2]
e
o =
X
hoN \\ C
\ -]
< o
o
—
©
<
Y
L
Typ A A B C D E F G HH J K L M NO@GPQOGR S T V X Yxz ﬁ
HB 2720-220T 426 426 410 63 290 325 473 191 197 162 128 140 180 84 205 53 55 83 15 4,5 130 M25x1,5 240 M10x20
HB 2720-300T 426 426 410 63 290 325 496 188 197 162 135 140 180 84 205 53 55 83 15 4,5 130 M32x1,5 240 M10x20
HB 2720-430T 426 426 410 63 290 325 526 209 197 162 148 140 180 84 205 53 55 83 15 4,5 130 M32x1,5 240 M10x20 (7))
HB 2720-550T 426 426 410 154 290 325 571 226 197 162 167 140 180 200 205 53 55 83 15 4,5 130 M32x1,5 240 M10x20 g
HB 2720-750T 426 426 410 154 290 325 571 226 197 162 167 140 180 200 205 53 55 83 15 4,5 130 M32x1,5 240 M10x20 -8
o
Matt HB 2740 @
N
:0
o
O—.
N
©
‘7\ o c
©
=
(®]
2
n
Typ A B C ¢C D E F G H J K L M N O@GP Q R S oX \% YxZ :6
HB 2740-400T 420 410 125 - 290 325 526 209 197 148 140 180 84 205 153 55 83 15 65 240 M32x1,5 M10x20 'qc_)
HB 2740-550T 420 410 - 308 290 325 571 226 257 167 140 180 200 205 153 55 83 15 65 240 M32x1,5 M10x20 §
HB 2740-750T 420 410 - 308 290 325 571 226 257 167 140 180 200 205 153 55 83 15 65 240 M32x1,5 M10x20 =

Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80 179



Sidokanalfliktar HB 27.. 3-fas FEKB

Flodesdiagram 50Hz Flodesdiagram 60Hz
Luftflode m3/min & Luftfidde m3/min -
903001\ © [To) < @ ~N u.:’ — bt Smoo [l [Ta} Al o™ [N} f :’
L L L L L L =3 L L L L L L =3
2 &
. . 7
L o L
° 3@ 4 o
¢ Eptel 29
0 L e :vz/ L c
1) o © (=}
2% 2
[ E, [ E‘
= s
b 70 7c>
N /};Sﬁ S
©
// i w© © 3 i
—om r < < /’ [
~ o =
< s /S © - R
/ ey r g B
w0 0
L}// B / = L
o [ &
. . r o Lol 5ﬂ,./ i
o ',\,’ =} VA /el Mo
N S d o S
|74 : ] :
N o)
L 2 g! L
L A/ S L
< o 0
i r B =
/l/ / : / :
| o [Te} 70
o = © < o - =
- r w# N/ 5 r
S I ), L
A I/ a s/ o JIR -
3/ o Q N &N &[N
N « &y r & N ;g =
|- I | -
o o
i 2 CE’\ i
L Px\ < L
2 2% 3
% L 2\ = L
L) = A L
L < L
L Q i
g @ - g
L= <\ . & =
S <
i o o B
i A% i
w T}
- RN B
L o~ L
L g RSN\ =
N | N iﬁ N \ L
o SR\ L "‘.\* B \ \
\\ B - G Nl R L
\\ - < <:1 N L
B\ S\ N <
~ \, L L
= \\\ « [ \\)é\ B
o 0 —v:\ L © <
o “ i
< § §
L [ © L —
-3 N 3 3
X S < =
< © 7oE 7O:E)
N >
\\% 52 - 2
5 =2 X >
L l © L 1
g : g
<«— Luftfléde m3/h <«— Luftfléde m3/h

180 Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



Sidokanalfliktar HB 2810 -2813 3-fas *FEKB

C
.S
e
o
—
)
>
j .
TYP Frekvens Motoreffekt Spanning Markstrém Floéde max Max vakuum ~ Maxtryck  Ljud  Vikt g
Hz kw \' A m3/h mbar mbar dB KG :©
50 4 345-415/ 600-720Y 9,5/5,5Y 530 -200 200 70 =
ALl U 60 46 345-415/ 600-720Y 9,5/5,5Y 620 160 160 74 O %’
50 5,5 345-415/ 600-720Y 12,9/7,4Y 530 -300 300 70
HB 2810-550T 60 6.3 345-415/ 600-720Y 12.0/7,4Y 620 -300 280 74 O3
50 7.5 345-415/ 600-720Y 16,7/9,6Y 530 -320 430 70
Al e 60 8,6 345-415/ 600-720Y 17,3/10Y 620 -350 400 74 66
50 4 345-415/ 600-720Y 9,5/5,5Y 700 -150 140 70
HB 2813-400T 60 46 345-415/ 600-720Y 9,5/5,5Y 840 -90 90 74 O
50 5,5 345-415/ 600-720Y 12,9/7,4Y 700 200 180 70 S
HB 2813-550T 60 6,3 345.415/600-720Y  12,9/7,45Y 840 180 180 74 96 £
50 7.5 345-415/ 600-720Y 16,7/9,6Y 700 270 260 70 :©
HB 2813-750T 60 8,6 345-415/ 600-720Y 17,3/10Y 840 270 260 74 99 “c—;
3
®©
o
Matt HB 2810 -2813
o
Typ A B B C D E F F G H J KL M NOG®POBGRS V YxZ @X W 2
HB 2810-400T 451 461 509 152 356 394 433 450 230 240 148 170 217 140 124 65 2%" 15 6 4*M32x1,5 M12*20 286 42 5
HB 2810-550T 451 461 509 152 356 394 433 477 226 240 167 170 217 140 124 65 2%" 15 6 4*M32x1,5 M12*20 286 42 %
HB 2810-750T 451 461 509 152 356 394 433 477 226 240 167 170 217 140 124 65 2%" 15 6 4*M32x1,5 M12*20 286 42 5
HB 2813-400T 451 461 509 152 356 394 449 466 230 240 148 170 217 139 164 65 2%" 15 6 4*M32x1,5 M12*20 286 42 o
HB 2813-550T 451 461 509 152 356 394 449 492 247 240 167 170 217 139 164 65 2%" 15 6 4*M32x1,5 M12*20 286 42
HB 2813-750T 451 461 509 152 356 394 449 492 247 240 167 170 217 139 164 65 2%" 15 6 4*M32x1,5 M12*20 286 42 S
o
<
©
=
X
L
%)
1 >
ge!
| || C
{ o9/ o7 S
(a0)
¥
X
[e)
N S [ I A m
A
=
| |

Sidokanal

—_
:0
<

©
=
|_

Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80 181



Sidokanalfliktar HB 2820 -2840 3-fas *FEKB

TYP Frekvens Motoreffekt Spéanning Markstrom Fléde max Max vakuum ~ Maxtryck  Ljud  Vikt
Hz kW \' A m3/h mbar mbar dB KG
50 o 345-415/ 600-720Y 13,3/7,7Y 520 -240 240 74
= AR T 60 6.3 345-415/ 600-720Y 13,3/7,7Y 620 170 160 78 O3
50 7.5 345-415/ 600-720Y 16,7/9.6Y 520 -400 400 74
HB 2820-750T 60 8.6 345-415/ 600-720Y 17,3/10Y 620 -360 33 78 O
50 11 345-415/ 600-720Y 28/16,2Y 520 -430 600 74
b EAERT g 1256 345-415/ 600-720Y 29/16,7Y 620 -460 600 78 104
50 15 345-415/600-720Y  32,5/18,8Y 520 -460 670 74
HB 2820-1500T 4, 173 345-415/600-720Y  34,5/199Y 620 -490 750 78 120
50 s 345-415/ 600-720Y 16,7/9,6Y 900 -200 180 74
23 A TR 60 8.6 345-415/ 600-720Y 17,3/10Y 1050 150 120 78 9
50 11 345-415/ 600-720Y 28/16,2Y 900 -280 370 74
HB 2840-1100T 4, 12,6 345-415/ 600-720Y 29/16,7Y 1050 -310 350 78 10
Matt HB 2820
Typ A B B CDETFTFGUH J KL NGOTGBPBRSW V X  Yxz
HB 2820-550T 500 490 509 76 356 394 545 589 226 240 167 170 217 236 65 21" 15 6 42 4xM32x1,5 286 M12x20
HB 2820-750T 500 490 509 76 356 394 545 589 226 240 167 170 217 236 65 21" 15 6 42 4xM32x1,5 286 M12x20
HB 2820-1100T 500 490 509 76 356 394 545 694 318 240 197 170 217 212 105 214" 15 6 54 4xM40x15 286 M12x20
HB 2820-1500T 500 490 509 76 356 394 545 694 318 240 197 170 217 212 105 214" 15 6 54 4xM40x15 286 M12x20

HB 2820: A" 549 H" 199

Matt HB 2840

Typ A B C ¢C D E F G H J K L M N O ©OP GRS W \' oX  YxZ
HB 2840-750T 500 550 152 - 356 394 589 247 300 167 170 217 - 236 125 22" 15 66 42 4xM32x1,5 286 M12x20
HB 2840-1100T 500 550 - ## 356 394 694 318 300 197 170 217 312 212 165 22" 15 66 54 4xM40x1,5 286 M12x20

182 Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



H¥EKB

Fl6desdiagram 60Hz

3-fas

Flodesdiagram 50Hz

Sidokanalflaktar HB 28..

uone|jusp Jepiejjlexy Jepiejjjelpey Bnsinpjund  Jepjeld-x3 sebpueig/-0y jeuejyopls JoyaqiitL

<— Jequ yoAi| lequ wnnyep, —=
008 009 008 007 00€ 00z 00T 0 001 00z 00€ 007 009
) .M” | | | | | | | | | I - | | I | | | L1 L1 L1 L1 | | L1 | | L1 L1 | | | L1 | | | | | OON
V- \ 98
§ : \ o 00€
¢°LT . Ry [SA
SN N e Vi
9 - 92l
// . S ooy
L+ ¢ 00~ \mom L
gl 9°8 9% @\%b\ \\ 005
o €9 .
i — —_ 0 an o] 0921
6 9°8 /moM mN.mI 0V8e T — <
c O N /w.l@o// 028281~ —0c8caH — \u 009 P
m [
s 5 Wo/.. 9% .W
m % G 98 o0 £
- ¢l =
Q T 0 0001 -
E Obgz-g—— — OveC @ 7 _
=]
= oz 7 0051
-  Jequ v_obh Jequ WNNYBA e
008 009 00¢ 00F 00€ 00z 001 0 001 00z 00€ 007 006
N | | | | | | | | | | L1 I - I | I | | L1 L1 | L1 | | L1 | | L1 | | | L1 L1 | | | | | | ON—
G°L S°L
Q p 05T
/ G°g
€| \
N\ S ooz

/ mw\y\ W\
IENEEEAN >
¢ v /| \ 00€

gL ) o> g°g
9 g 3 Gg —
ZJW’ i \v\ \O 11 o
el Mo il ~— 7Y a..ps‘w& Y \ M
=g S°S ~a QN&N.MI VX \n \
-aH 008
m 6 s gzd gL 3
g o1 s , 009 0
s n S :
3 = Lﬁ.ﬁ; 008 ~
...W. a1 8-gg | —
- | | 000T

183

Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80




Sidokanalfliktar HB 29.. 3-fas *FEKB

TYP Frekvens Motoreffekt Spénning Markstrém Fléde max Max vakuum Max tryck Ljud Vikt

Hz kW \'/ A m3/h mbar mbar dB KG

HBZ0SOT g% Laseonor  teanosy 120 s te0 79 0

HB2O0280T G 0 LSy snew 120 o s 7a '

HBZOMBSOT o 3 Liseonor sy 20 ot 40 79 %

HB2OSBOT O oY Lliscoonoy  sanosy  de0 0 10w %

HBZMAZSOT o 4gs Lsaseonor  mnew  deo a0 e a0 2

HB2OSASSOT O 50 Llscaosy e de0 a0 20w
wmmnsm 0 B eaweomy  mex g moow
HB2020460T o Y LllScannor s dst0 a0 w0 b
mmmaer & B evweony e e a0 @ ow
HB20202500T G Lo Lscnnor  saaov  ds0 4t s b
HBZMOASOT o lieersy e 20 60 40 o
HBZMOONT G i ieormy w20 e 10 o
MBSO O Lo lilaveory s om0 2n o 6
mosor 05 awerw s om0 @ mo
mmosor B N ewwernr  em ;o @ moo
emosur 0 B svem oo mwo g0 omoo

Matt HB 2910 -2913

Typ A B B1T CCD E F F G H J K M N O@GP Q GR S Vv YxZ @X W
HB 2910-850T 550 569 55 207 15 260 415 525 230 268 300 167 533 39 89 92 100 150 15 21 4*M32x1,5 M12*30 490 42
HB 2910-1250T 550 569 55 207 15 260 415 611 230 345 300 197 533 39 89 92 100 150 15 21 4*M40x1,5 M12*30 490 54
HB 2910-1850T 550 569 55 207 15 260 415 611 230 345 300 197 533 39 89 92 100 150 15 21 4*M40x1,5 M12*30 490 54
HB 2913-850T 550 569 55 207 15 260 415 563 682 268 300 167 533 39 127 92 100 150 15 21 4*M32x1,5 M12*30 490 42
HB 2913-1250T 550 569 55 207 15 260 415 649 682 345 300 197 533 39 127 92 100 150 15 21 4*M40x1,5 M12*30 490 54
HB 2913-1850T 550 569 55 207 15 260 415 649 682 345 300 197 533 39 127 92 100 150 15 21 4*M40x1,5 M12*30 490 54

184 Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



Sidokanalfliktar HB 29.. 3-fas *FEKB

Matt HB 2920
Typ A B B1 C D E F F G H J K M N O OGP Q GRS YxZ W \' oX 8
HB 2920-1250T 615 607 16 103 360 415 752 786 345 300 197 533 39 230 92 100 150 15 21 M12*30 54 4xM40x1,5 490 "g
HB 2920-1650T 615 607 16 103 360 415 752 786 345 300 197 533 39 230 92 100 150 15 21 M12*30 54 4xM40x1,5 490 =
HB 2920-2000T 615 607 16 103 360 415 752 786 345 300 197 533 39 230 92 100 150 15 21 M12*30 54 4xM40x1,5 490 GC)
HB 2920-2500T 615 607 16 103 360 415 752 786 345 300 197 533 39 230 92 100 150 15 21 M12*30 54 4xM40x1,5 490 >
780
16 ﬂ
| o9 -
« e
4?\ ,,,,, r i :©
4D 5 =
\E 0 -
-
al ) <
i 1 634
Matt HB 2940 =
Typ A B C ¢ D E F F G H J KMN O @GP Q GRS YxZ W Vv X %
HB 2940-1500T 615 657 207 15 360 415 752 786 345 350 197 533 39 280 142 100 140 15 71 M12*30 54 4xM40x1,5 490 =
HB 2940-2000T 615 657 207 15 360 415 752 786 345 350 197 533 39 280 142 100 140 15 71 M12*30 54 4xM40x1,5 490 C_E
HB 2940-2500T 615 657 207 15 360 415 812 786 345 350 197 533 39 280 142 100 140 15 71 M12*30 54 4xM40x1,5 490 g
14
16 |
- LUl ()
o 9 =
o~ 2]
-+
=]
i O I (R . <
c
2V ° =}
o o
sl ha
i [
®©
<
O
LL
1
Matt HB 2943 X
Typ A B C D E F FF FF G P PP Q S W YxZ U \'
HB 2943-1500T 615 723 307 490 526 1201 848 578 291 219 135 201 58 54 M12*10,5 M8*40 4*M40*1,5 %
HB 2943-2000T 615 723 307 490 526 1201 848 578 291 219 135 201 58 54 M12*10,5 M8*40 4*M40*1,5 ®
HB 2943-2500T 615 723 307 490 526 1201 908 578 351 219 135 201 58 54 M12*10,5 M8*40 4*M40*1,5 _87
c
®
L 3 =
—_ - 5 o
/ /N D
/ / —5
o / H
14

©
c
©
X
O
2
2]

SR

Klippan @& 0435-226 30 £ 0435-226 90 * Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80 185

Tillbehor




ElKB

Fl6desdiagram 60Hz

Flédesdiagram 50Hz

Sidokanalflaktar HB 29.. 3-fas

-— lequ YoAil Jeqw wnnyep  —
00« 009 005 00v 008 00z, 00T 0 00T 00z 00€ 00V 005
m .w | | | | | | | | | I I I I I I - | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | ﬁ | | Oom
6 \m ‘12
o1 009
g G p1 iR
ENA (€2) 62 008
cr [— _»©
oo —_— ~8 6 86 \02\ 0001
0z 6T — T Vﬂma\% _———T 71 -
¢TI —_— L6z g .\\Nm\m\m\ﬂ.\\\\ G¥L
) 0 <
c A B 0c6z @ o 62 o051 2
——___ B
£ 86 Elecgm— — €162 aH | 86 “N €
nm \ 62 8
0€ - b \mw\\ 3
g 600~ | le/ o0~ 000z £
*] GLI S gL — €2 =]
= €¢ 0 L o— | a
5o mvmwm —vez oM 0052 —
LTy 0092
- Jequ oAil lequ wnnyep —
008 009 00S 00 00¢ 002 001 0 001 00z 008 00v 008
m | | | | | | | | I | I - I I - I - | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | Oom
9 : 581
S\ ER:L 00V
L /
g < 8lo \ S oo
6 // \ ¥4
o1 \ o-g (€2) 0z 009
G 7/ c-g \hv\ \Oﬂo
62/~ AIJHHM4IIIII‘ A N
o — : \c.\ — 008
o1 m7 g-Z1 m./NJo/ — 52l qz
‘0[/ ~or (ON an “ ¢z 0001
0262 gF 5c g — <
cor T —oeez aH | . . oor 2
= GZ 0all
5 /om Terey e gm m
g1 o1
€ 0z o1 \b\\o\ 0091 &£
. E
i /m_o/# 06z gH | gpez aH \\ (3 E
L — 0002
£ Avmw SH cvee aH ﬁ
>
ov -

004¢

Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 ¢ Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80

186



Tillbehor Sidokanalflaktar

Insugsfilter (“meshfilter”) MF

c
Typ PT D L H B Filtration Max.flode Vikt g
g (mm) (mm) (mm) (mm) mesh (/min) (kg) @©
MF-08 1" 58 170 155 42 100 110 0,2 ‘E
MF-10 1%" 71 186 170 54 100 210 0,35 ()
MF-12 1%" 85 196 182 65 100 285 0,49 >
MF-16 2" 103 215 202 75 100 395 0,65
MF-20 25" 148 274 252 97 100 750 1,2
MF-32 4" 208 380 357 142 100 1000 2,45
B
| 55
©
B
x~
LU
=
.©
X
<
| filter IS F 2
nsugsfilter oo
Typ A B (@ R Utbytesfilter 7
IS F-1020/10 130 90 60 1" K.2032 E
ISF-1020/20 130 90 60 1%" K.2032 B =
IS F-1030/10 130 115 80 1%" K.2053 : :©
ISF-1040/10 160 135 80 2" K.2051 i\ “c—;
IS F-1050/10 180 135 80 25" K.2061 S
IS F-1060/10 280 135 80 3" K.2063 c | ©
IS F-1065/10 320 210 115 4 K.2068 = o
o
>
7]
e
=}
<
<
. . >
In-Line filter IL F on o
Typ A B C D E R Utbytesfilter I S—
IL F-004/1 133 8 17 43 78 1" K.2032 T S
IL F-004 133 8 17 53 78 W K.2032 P <
IL F-005 170 170 18 124 100  1%" K.2070 B | ! ==
IL F-006 200 240 18 124 114 2" K.2050 : : LIT
IL F-006/1 200 240 18 124 114 25" K.2050 lL 1 m
IL F-008 270 180 50 145 165 4" K.2063 c ———r
IL F-010 360 590 50 400 230 4" K.2086 d
()
®
=)}
o
c
@®©
o
Ventil for Tryck/Vakuumbegransning (Relief valve), RV T
Typ RV-03 & RV-36 ar enklare i sitt utférande och ar tillverkade i plast. $ &3
Typ RV-A ar mycket robusta och tillverkade i CNC frast stal och aluminium. _.‘
Typ D@ L C d19 d2@ Tryckomrade ﬁ
RV-03 G1va" 143 21,5 58 53  0-300 mbar ©
RV-36 G1Va" 143 21,5 58 53 300-600 mbar RV-03/RV-36 c
RV-A03  G1%" 180 22 62 62  0-300 mbar B R g
RV-A36 G1v4" 180 22 62 62 300-600 mbar _8
RV-A25 G2Y," 180 22 88 88  280-350 mbar U_)
‘ L
C. C
| | .
- = — K \ ‘9
g8 =i 8% (G = A
= O] &Y =
RV-A =
Klippan & 0435-226 30 & 0435-226 90 * Stockholm & 08-26 25 30 & 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umead @& 090-12 83 80 195



Tillbehér Sidokanalfliktar FEKB

Ljuddampare, SIL A

Tillverkade i galvaniserat stal med perforerat innerrér och E 5 E
ljudisolation i polyuretan for basta ljudabsorbtion.

Typ A B c D E Vikt f SIL-011/004 ﬁ
SIL-011 240 140 70 1" 50 0,5 o T 88888883888
SIL-001 240 140 70 1% 50 0,5 e s
SIL-002 230 170 80 1%" 30 0,6

SIL-003 260 200 90 2" 30 0,7

SIL-004 570 400 152 3" 85 2,5

SIL-012 190 140 70 1" 50 0,5

SIL-005 190 140 70 1%" 50 0,5

SIL-006 200 170 80 1%" 30 0,6

SIL-007 230 200 90 2" 30 0,7

SIL-008 485 400 152 3" 85 2,5

T-ror med gangade anslutningar, T-galv

Typ oA 2B | A |
T-galv 25/25 R1" R1" —~——
T-galv 32/32 R1%"  R1%"
T-galv 40/40 R1%"  R1%" o
T-galv 40/32 R1%"  RA%" . ]B
T-galv 50/50 R2" R 2" L
T-galv 50/32 R2" R 17" i,
T-galv 65/50 R 214" R 2" — }L__d o
T-galv 80/50 R3" R 2"
T-galv 100/50 R 4" R 2" LAl
T-galv 100/100 R4" R 4"

Bo6j 90° med gangade anslutningar, B90-galv

Typ oA / o T
B90-galv 100 R4" re A
B90-galv 80 R 3" ] J v
B90-galv 65 R 21" 7
B90-galv 50 R 2"
B90-galv 40 R1%"
B90-galv 32 R 1" A
B90-galv 25 R1" |
Nippelror med gangade andar, NP Gangad slangstos TB
Typ (%] Typ (9xL) A Ganga
NP 100 R4" l TB 50-32/70 50 1%"
NP 80 R3" ? TB 50x70 50 1"
NP 65 R 21" TB 50x100 50 1%"
NP 50 R2" TB 60x70 60 2"
NP 40 R1%"
NP 32 R1%"
NP 25 R1"

Gangad bussning, BG Gangad flans, GF

Typ @Dy 2Di Typ Flaktstl. @D

BG 50-32 R2" R 1" GF 40 HB 24.. R 1%"

BG 40-32 R 11" R 1" GF 50 HB 25-27..  R2"
GF 65 HB 28.. R 214"
GF 100 HB 29.. 4

Slangstos med flans, HF
Gjutna aluminiumstosar for skruv-
anslutning pa flakten. Finns i @50
samt @60 for flaktstorlek HB 25.. till
HB 27.. vid tidpunkt for tryckning av
denna katalog.

196 Klippan & 0435-226 30 £ 0435-226 90 * Stockholm & 08-26 25 30 £ 08-26 80 05 * Goteborg @ 031-24 64 50 * Umea & 090-12 83 80



EKB Produkter AB

Molletofta, 264 94 KLIPPAN

Tel: 0435-226 30, 08-26 25 30, 090-12 83 80
Fax: 0435-226 90, 08-26 80 05

E-post: ekb@ekb.se

www.ekb.se





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /FRA <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




